Jara

Iloamuce

10 CTpykTypa YCJIOBHOT0 0003HAYEHHSI BHICOKOTEMIIEPATYPHBIX npeodpa3zoBaredeit cepun PTM-HT
PTM-HT-X -X - XXX - XXXX - XX - XXX

Cepus —

KOHCTpyKTHBHOE UCTIOTHEHUE
110 BBIXOJTHOMY CUTHAITY

1 -4-20 MA

N3smepsemoe naBneHue

G - u30BITOYHOE JaBJICHHUC

Bepxuuii mpeaen u3mepseMoro IaBjIeHUs

0,1;0,16; 0,25; 0,4; 0,6; 1; 1,6; 2,5; 4; 6;
10; 16; 25;40; 60; 100 MIIa

[Ipenen nomyckaeMoil OCHOBHOM MOTPEIIHOCTH

0,5 %

KOI[ COCANHCHU C BHCITHUMMU JJICKTPUYCCKUMU LICITSAMN

C1 - coenqunurens cepuu P2;
C2 - coenunurens cepun GDM

Kon pe3p00Bo# mprCcOeTMHUTEIBHON YaCTH

MK1 - M12x1,25-8¢,

MTI - M12x1,25-8g, ¢ yIIIOTHEHHUEM T10 KOHYCY

GK1 - Gl/4-A, GTI - G1/4-A, ¢ ynimoTHEHHUEM 110 KOHYCY
K-K1/4", MFA - M14x1,5-8g, popma A

MAI - M12x1,25-8¢,
C yrIJ'IOTHeHI/IeM Ha Topue

[Tpumep 3anvicu 0603HAYEHUS TIPU 3aKa3e

GFA - G1/4-A, dopma A
MFE - M14x1,5-8g, popma E
GAl - G1/4-A, c ynnotnennem Ha Topuie  GFE - G1/4-A, ¢popma E

BricokoTemnepatypHslii mpeoOpa3oBatens qasieHuss PTM-HT ¢ xapakrepuctukamu:
BbIXOJIHOM curHai 4-20 MA, u30bITOYHOE AaBJiIeHUE, BEpXHU npenen nuzmepenus 16 Mlla,
npeaesn A0nyckaeMo ocHOBHOM norpemHocT 0,5%, ¢ 3JIEKTPUYECKUM COCTMHUTEIIEM

cepuu P2, ¢ pe3p0oit mrynepa K1/4:

BricotemnepatypHslii mpeoOpazoBatens gasienuss PTM-HT-1-G-16-0,5%-C1-K

[Tpumeuanue- nnuHa kabenpHOM nepembrakd ( Lmin=1000 Mmm) MoxeT ObITh U3MEHEHA
IIPU COIIACOBAHUM 3aKa3uMKa C MPEANPUATHEM-U3TOTOBUTENEM, IIPU 3TOM B 3aKa3e
JOJDKHO CTOSITh YMCIIEHHOE 3HaUY€HUE IJTMHBI KaOes, HalpuMep:

BricokoTemneparyphslil mpeodpazoarens nainenus PTM-HT-1-G-16-0,5%-C1-K-L1500.

MakcuManbHas JjirHa KadeabHOU mepeMbIuky - 2500 mm.

OO01m1eCTBO C OTPaHUYEHHOW OTBETCTBEHHOCTBHIO

BricokoTemriiepaTypHble TpeoOpa3zoBaTenu

Nzwm. | JInct

"MukpoTten3op" nasnenust cepurt PTM-HT
P®, 302040, r.Open, yi. JIomoHOCOBa, 6, HOMeLIEHUE 2 M-302
Ten.: +7(4862) 30-34-50, e-mail: ooo@microtensor.ru 2024 Mucr 8 | JIncros 8




